

**Sprostowanie protokołu Nr XXIII/2017**

**Z XXIII Sesji Rady Gminy Szypliszki**

**Z dnia 30 maja 2017 r. godz. 10.00**

W Protokole Nr XXIII Sesji Rady Gminy Szypliszki z dnia 30 maja 2017 roku sprostowuje się omyłkę polegającą na błędnym wpisaniu wyników głosowania w pkt 6 i pkt. 8.

Błąd ten prostuje się w ten sposób:

- 1) W punkcie 6 protokołu jest zapis: „ za przyjęciem uchwały głosowało – 14 Radnych, wstrzymało się od głosu – 1 Radny”, a powinno być: „za przyjęciem uchwały głosowało – 15 Radnych, wstrzymało się od głosu – 0”
- 2) W punkcie 8 protokołu jest zapis: „ za przyjęciem uchwały głosowało – 15 Radnych, wstrzymało się od głosu – 0 ”, a powinno być : „ za przyjęciem uchwały głosowało – 14 Radnych, wstrzymało się od głosu – 1 Radny”

**I N S P E K T O R**

*mgr Dorota Aniśko*

**PRZEWODNICZĄCY RADY  
GMINY SZYPLISZKI**

*Stanisław Gibowicz*